A fold legnagyobb varosai

1. A kovetkez6 feladat megoldasahoz hozzon létre grafikus vagy konzol alkalmazast (projektet) Varosok

o~ LN

azonositoval!

Hozzon 1étre sajat osztalyt Varos azonositoval! A varos nevének, orszdganak és a lakosok szdmanak
a tarolasara készitsen megfeleld tipusi publikus jellemzoket! Egy varos adatait tartalmazza a
kovetkez6 minta szerint:

Toki6;Japan;38,001000
Delhi;India;25,703168

Shanghai;Kina;23,740778
A varos nevét és orszagat a varos lakossaga koveti (millio 6). Az adatokat pontosvesszd valasztja el.

Olvassa be a varosok.csv adllomany sorait és hozzon lére osztalypéldanyt (objektumot) minden egyes
varoshoz! Az osztalypéldanyokat egy Osszetett valtozéban (pl. vektor, lista stb.) tarolja, mely
hasznalataval a tovabbi feladatok megoldhatok! Ugyeljen arra, hogy az alloméany elsé sora az adatok
fejlécét tartalmazza!

Hatarozza meg ¢és irja ki a képernydre a minta szerint, hogy hany varos talalhat6 az allomanyban!
Hatarozza meg és irja ki a képernyére — a minta szerint — az indiai nagyvarosok lakossaganak dsszegét!
Hatdrozza meg és irja ki a képernyOre a minta szerint a legnagyobb lakossagl varos adatait!

Dontse el, hogy az adatok kozott van-e magyar varos! A keresést ne folytassa, ha a vélaszt meg tudja
adni! A képernydre irdst a minta szerint végezze!

Hatarozza meg ¢és irja ki a képernydre a minta szerint azoknak a varosoknak a szdmat, amelyek nevében
pontosan egy szokoz talalhato!

Készitsen statisztikat orszagok szerint a nagyvarosok szamardl! A képernyOre irast a minta szerint
végezze!

A Kkina.txt allomanyba valogassa ki a kinai nagyvarosok adatait! Az allomany soraiba a varos neve és

lakossaga keriiljenek pontosvesszdvel elvalasztva a minta szerint! Minta:



. feladat: Varosok szama: 30 db
feladat: indiai nagyvarosok lakossaganak oOsszeg: 71697757 16
. feladat: A legnagyobb lakossagu varos adatai:
Név: Tokio
| Orszag: Japan
' Lakossag: 38001 ezer fO
6. feladat: Nincs magyar varos az adatok kozott

[ vy

|7. feladat: Varosok egy szokozzel: 5 db
8. feladat: Orszag statisztika

Japan: 2 db

India: 4 db

Kina: 6 db

Brazilia: 2 db

| USA: 2 db
[9. feladat: kinai nagyvarosok adatai

Shanghai; 23,740778

Beijing; 20,383994

Chongging; 13,331579

Guangzhou; 12,45813

Tianjin; 11,210329

Shenzhen; 10,749473

Minta kina. txt allomany:

Néros;népesség
Shanghai;23,740778
Beijing;20,383994
Chongging;13,331579
Guangzhou;12,45813
Tianjin;11,210329
Shenzhen;10,749473

Megoldas:

using System;

using System.IO;

using System.Collections.Generic;
using System.Ling;

using System.Text;

using System.Threading.Tasks;
namespace varosok

{

class Varosok

{

public Varosok(string sor)
{
string[] sorelemek = sor.Split(';");
this.Varos = sorelemek[O];
this.Orszag = sorelemek[1];
this.Nepesseg = Convert.ToDouble(sorelemek[2]);
¥
//Varos;0rszag;Népesség
public string Varos { get; set; }
public string Orszag { get; set; }
public double Nepesseg { get; set; }
}
class Program
{/*2. Olvassa be a varosok.csv 3allomdny sorait és hozzon lére osztdlypéldanyt (objektumot)
minden egyes varoshoz!



Az osztdlypéldanyokat egy Osszetett valtozéban (pl. vektor, lista stb.) tdrolja, mely
hasznalataval a tovabbi feladatok megoldhatdk! Hozzon létre sajat osztalyt Varos azonositdvall

A varos nevének, orszaganak és a lakosok szamanak a tarolasara készitsen megfeleld tipusu
publikus jellemz6ket! Egy varos adatait tartalmazza a kovetkez6é minta szerint:

Tokid;Japan;38,001000

Delhi;India;25,703168

Shanghai;Kina;23,740778

A varos nevét és orszagdt a varos lakossaga koveti (millioé f6).

Az adatokat pontosvessz6 valasztja el. */

public static List<Varosok> varosadatok = new List<Varosok>();

static void Main(string[] args)

{
StreamReader olvas = new StreamReader("varosok.csv", Encoding.UTF8);
string fejlec = olvas.ReadlLine();//els6 sor
while(!olvas.EndOfStream)
{
varosadatok.Add(new Varosok(olvas.ReadLine()));
}
int Varosokszama = varosadatok.Count;
int i,j;//ciklusvaltozé
//Console.WriteLine("Az adatok listdja fajlbol");
/*Console.WriteLine(" név orszag népesség");
for (i = @; i < Varosokszama; i++)
{

Console.WriteLine("{0,-20} {1,-40} {2} ", varosadatok[i].Varos,
varosadatok[i].Orszag, varosadatok[i].Nepesseg);
y*/
//3. Hatarozza meg és irja ki a képernybre a minta szerint, hogy hany varos talalhatd az
allomanyban!
Console.WriteLine("3. feladat: Varosok szdma: {@} db", Varosokszama);
//4. Hatarozza meg és irja ki a képerny6re - a minta szerint - az indiai nagyvarosok
lakossaganak Osszegét! //0sszegzés tétele
double indiaiosszesen = 9;
for (i = @; i < Varosokszama; i++)
{
if (varosadatok[i].Orszag == "India")
{ indiaiosszesen += varosadatok[i].Nepesseg; }
}
Console.WriteLine("4. feladat: indiai nagyvarosok lakossdganak Osszeg: {O:### #it# #it#}
6", indiaiosszesen*1000000);
//5. Hatarozza meg és irja ki a képernyb6re a minta szerint a legnagyobb lakossagu varos adatait!
//maximum kivalasztas tétele
double max = varosadatok[@].Nepesseg;//feltételezem, hogy az els6 adat a legnagyobb
int maxi = 0;//maximalis elem sorszama
for (i = 1; i < Varosokszama; i++)

{
if (varosadatok[i].Nepesseg > max)//ha talalok nagyobb értéket
{
max = varosadatok[i].Nepesseg;//az aktualis elem lesz a legnagyobb
maxi = i;//megjegyzem a sorszamot is
}
}

Console.WriteLine("5. feladat: A legnagyobb lakossdgl varos adatai:");
Console.WriteLine("\tNév: {@}", varosadatok[maxi].Varos);

Console.WriteLine("\tOrszag: {0}", varosadatok[maxi].Orszag);
Console.WriteLine("\tLakossdag: {O:### ###} ezer f6", varosadatok[maxi].Nepesseg*1000);
//6. Dontse el, hogy az adatok kozoétt van-e magyar varos!

//A keresést ne folytassa, ha a valaszt meg tudja adni! A képernydre irdst a minta

szerint végezze! //keresés tétele
Boolean van = true;
i=0;
while (i < Varosokszama && !varosadatok[i].Orszag.ToLower().Contains("magyarorszag"))
{ it++; }
van = i < Varosokszama ? true : false;
if (van)

{



Console.WriteLine("6. feladat: Van Magyarorszagi varos: \n\tNév: {@}\n\tNépesség:
{1:#4## ###} ezer 6", varosadatok[i].Varos, varosadatok[i].Nepesseg*1000);

}

else Console.WriteLine("6. feladat: Nincs magyar varos az adatok kozott ");
//7. Hatarozza meg és irja ki a képernybre a minta szerint azoknak a varosoknak a szamat,

//amelyek nevében pontosan egy szokdéz taldalhatd! //megszamlalas tétele

int egyszokozszama = ©;
int egyszokozttartalmaz = 9;

string varosnev="";
char szokoz = ' ';
//Console.Write("Egy szokozt tartalmazé varosok: ");

for (i = ©; i < Varosokszama; i++)

{
if (varosadatok[i].Varos.Contains(" "))//ha van sz6kdz a varosnévben
{
egyszokozszama = 0;
varosnev = varosadatok[i].Varos;
for (j=0;7j< varosnev.Length; j++)
if(varosnev[j]==szokoz)
egyszokozszama++;
}
}
if (egyszokozszama == 1)
egyszokozttartalmaz++;
//Console.Write(" {0},",varosnev);
}
}
}

Console.WriteLine("\n7. feladat: Varosok egy székdzzel: {0} db",egyszokozttartalmaz);
//8. Készitsen statisztikdt orszagok szerint a nagyvarosok szadmardl!
//A képernyGre irdst a minta szerint végezze!

Console.WriteLine("8. feladat: Orszdg statisztika ");
varosadatok.GroupBy(x => x.0rszag).Where(x=>x.Count()>1).ToList().ForEach(x =>
Console.WriteLine("\t{@}: {1} db", x.Key, x.Count()));

//9. A kina.txt 3llomanyba valogassa ki a kinai nagyvarosok adatait!

//Az allomany soraiba a varos neve és lakossaga keriljenek pontosvesszOvel elvalasztva a
minta szerint!

//kivalogatds tétele

Console.WriteLine("9. feladat: kinai nagyvarosok adatai");

FileStream fnev = new FileStream("kina.txt", FileMode.Create);

StreamWriter fajlbairo = new StreamWriter(fnev);

fajlbairo.WriteLine("varos;népesség");

for (i = @; i < Varosokszama; i++)

{
if (varosadatok[i].Orszag.ToLower().Contains("kina"))
{
fajlbairo.Write("{0};", varosadatok[i].Varos);
fajlbairo.WriteLine("{0}", varosadatok[i].Nepesseg);
Console.Write("\t{0}", varosadatok[i].Varos);
Console.WriteLine("\t{@}", varosadatok[i].Nepesseg);
//fajlbairo.WriteLine("\n");//sortorés
¥
b
fajlbairo.Close();

fnev.Close();
Console.ReadKey();



